


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 417 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 5, 6 y 7 de noviembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.





En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro de la familia que 
habita este hogar ha sufrido algún asalto o ha sido víctima de la 

delincuencia?

52% 48%

Sí No



En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro de la familia que 
habita este hogar ha sufrido algún asalto o ha sido víctima de la 

delincuencia? ¿Qué tipo de delito?

Datos del porcentaje que dijo haber sido victima de la delincuencia (52%)

Intento de violación

Amenaza de muerte

Agresión verbal

Secuestro

Extorsión

Robo

Asalto

0.5

0.5

1.0

2.5

5.5

22.0

68.0



En fecha reciente, la Cámara de Diputados aprobó la Ley 
General para Prevenir y Sancionar el Secuestro. ¿Qué tan de 

acuerdo o en desacuerdo está usted con esta decisión?

NS/NC

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

1.0

3.4

3.8

3.4

15.6

72.9



El Presidente de la República envió una propuesta de ley para que 
todas las policías municipales unifiquen su mando en una 

corporación estatal. ¿Usted está a favor o en contra de esta decisión?

NS/NC

Totalmente en contra

En contra

A favor

Muy a favor

6.0

5.8

13.2

47.0

28.1





Hombre
47%

Mujer
53%



65+

56-65

46-55

36-45

26-35

18-25

6.2

10.8

18

26.1

18.7

20.1



Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

29.3

24.2

7.7

22.5

2.4

9.1

3.8

1.0

¿Hasta qué año escolar estudió usted?




